

## PCR ratifica la calificación de Fortaleza Financiera de MAPFRE Perú Vida en PEA+ con perspectiva 'Estable'

**Lima (setiembre 29, 2021):** En Comité de Clasificación de Riesgos, PCR decidió ratificar la clasificación de la fortaleza financiera de MAPFRE Perú Vida Compañía de Seguros y Reaseguros en PEA+. La decisión se sustenta en el posicionamiento de la empresa en el mercado peruano y el crecimiento de la producción de primas, lo que le permitió registrar una mejora en el resultado técnico, a pesar del incremento de la siniestralidad asociada a la coyuntura. De otro lado, la empresa mantiene adecuados niveles de solvencia y endeudamiento. Finalmente, la clasificación considera el respaldo del Grupo económico y de sus reaseguradores.

A junio 2021, la suscripción de pólizas de los productos que ofrece MAPFRE Perú Vida exhibió un avance interanual de 32.5%, totalizando S/ 403.2 MM. En detalle, se registraron incrementos importantes en los ramos de Vida Individual de Largo Plazo (+54.4%) y SCRT (+31.6%). Debido a la naturaleza del negocio, la mayor parte de las primas son retenidas, las cuales alcanzaron los S/ 317.0 MM (+27.9%) al corte de evaluación.

Los siniestros de primas de seguros netos aumentaron hasta S/ 274.7 MM (jun-20: S/ 96.5 MM). En detalle, se observaron aumentos importantes en los rubros de Desgravamen (+S/ 83.2 MM, +318.3%) y Vida Grupo Particular (+S/ 47.0 MM, +700.4%), que elevaron su siniestralidad en gran medida por la pandemia del COVID-19. De manera similar, aunque en menor medida, se observaron incrementos en la siniestralidad de los rubros SCRT (+S/ 21.6 MM, +51.6%) y Vida Ley Trabajadores (+S/ 20.0 MM, +149.7%). Por otro lado, dado que el 64.6% de los siniestros fueron cedidos, los Siniestros Incurridos alcanzaron los S/ 97.1 MM (+S/ 56.4 MM). En cuanto al índice de Siniestralidad Directa Anualizada (ISD), esta aumentó hasta 61.3% (jun-20: 41.1%), mientras que Índice de Siniestralidad Retenida Anualizada (ISR) se situó en 29.3% (jun-20: 26.3%).

El Resultado Técnico Bruto ascendió a S/ 166.3 MM, presentando un incremento interanual de 7.0%, producto del crecimiento en las Primas Ganadas Netas (+S/ 67.3 MM), que contrarrestó el aumento de los Siniestros Incurridos Netos (+S/ 56.4 MM). Asimismo, los Ingresos Técnicos aumentaron (+S/ 27.1 MM) como resultado de una mayor demanda de servicios funerarios. Con ello, el Resultado Técnico registró un incremento interanual de 5.1%, ascendiendo a S/ 64.4 MM.

A junio 2021, el Patrimonio ascendió a S/ 298.9 MM, exhibiendo un crecimiento de 6.4%, explicado en gran medida por la capitalización de resultados acumulados (S/ 10.0 MM) aprobada en febrero 2021. De manera similar, el patrimonio efectivo de la Compañía registró un incremento interanual de 12.6%, alcanzando un total de S/ 185.7 MM, cubriendo en 1.16x los requerimientos patrimoniales (jun-20: 1.22x) y en 1.55x el nivel de endeudamiento (jun-20: 1.83x).

MAPFRE Perú Vida logró registrar una ganancia neta de S/ 22.3 MM, manteniéndose relativamente estable respecto a jun-20, con lo cual los indicadores de rentabilidad ROE y ROA se situaron en 21.2% y ROA: 3.5%, (jun-20: 22.9% y 3.9%, respectivamente).

Finalmente, la compañía pertenece al grupo MAPFRE, grupo asegurador líder en España y con presencia internacional. El pertenecer a este Grupo, genera sinergias operativas para la Compañía, permitiéndole aprovechar el *know how* de su casa matriz y el respaldo patrimonial que ésta le brinda. Cabe destacar que MAPFRE S.A. posee una calificación internacional de riesgo de A- con perspectiva estable.

### Metodología

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:

Calificación de riesgo de obligaciones de compañías de seguros de vida

### Información de contacto:

#### **Información de Contacto:**

Jorge Sánchez

Analista Principal

M [jsanchez@ratingspcr.com](mailto:jsanchez@ratingspcr.com)

Daicy Peña

Analista Senior

M [dpena@ratingspcr.com](mailto:dpena@ratingspcr.com)

**Oficina País**

Av. El Derby 254, Of. 305 Urb. El Derby, Lima-Perú  
T (511) 208-2530

**Información Regulatoria:**

La información empleada en la presente clasificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de la misma, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La clasificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago del mismo; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente clasificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Clasificadora